

ДЕТСКАЯ ДОРОЖНАЯ СТРАНИЧКА



Для тебя горят они, светофоровы огни:

Если свет зажегся красный,
значит, двигаться опасно!

Желтый свет - предупрежденье,
Жди сигнала для движения.

Свет зеленый говорит:
Пешеходам путь открыт!

Движеньем полон город:

Бегут машины в ряд,
Цветные светофоры
И день и ночь горят.

Автобусы, трамваи
спешат со всех сторон.
Нельзя ходить, зевая!
Нельзя считать ворон!

Шагая осторожно,
за улицей следи -
И только там, где можно,
Ее переходи!



ПОМНИТЕ!

ФОРМИРОВАНИЕ У ДЕТЕЙ
ПРАВИЛЬНЫХ НАВЫКОВ
ПОВЕДЕНИЯ НА УЛИЦЕ
ЯВЛЯЕТСЯ

ПЕРВОСТЕПЕННОЙ ЗАДАЧЕЙ,
НАПРАВЛЕННОЙ НА СНИЖЕНИЕ
ДЕТСКОГО
ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО
ТРАВМАТИЗМА!



Управление здравоохранения Липецкой области

ГУЗОТ "Центр медицинской профилактики"

УЛИЦА ПОЛНА
НЕОЖИДАННОСТЕЙ...



Россия, 398002,
г. Липецк, ул. Гагарина, д. 61 - 22
Тел./факс: (4742) 27-37-97
Тел.: (4742) 27-37-50
e-mail: medprof@lipetsk.ru
www.yazdorov-48.ru

Ребенка нет дома, и у матери болит душа: все ли благополучно? Только бы ничего не случилось! Это извечная человеческая боязнь случая в наше время особенно обоснована: в семье не жалеют времени на то, чтобы поиграть с ребенком, погулять, научить читать или рисовать, но редко находят пять минут в день, полчаса в неделю, чтобы обучить ребенка тому, как избежать несчастного случая, особенно на улице.

Большинство несчастных случаев избежать можно! Из каждых двадцати случаев девятнадцать типичны, чаще повторяются и возникают в одних и тех же ситуациях.

Ситуации эти можно предвидеть, поведению в них - научить.
А значит, предотвратить несчастье!

КАК ДЕТИ ПОПАДАЮТ ПОД МАШИНУ?

ДЕТИ ВОВРЕМЯ НЕ ЗАМЕЧАЮТ ОПАСНОСТЬ!

Девять из десяти пострадавших на улице детей вовремя не заметили приближающуюся машину и ошибочно считали, что находятся в безопасности. На улице встречается несколько десятков обманчивых ситуаций. Кажется безопасно, можно переходить, а на самом деле опасно, нельзя! Правила движения знать и соблюдать нужно, но этого мало - важно еще уметь наблюдать!



ДЕТИ ВЫБЕГАЮТ НА ПРОЕЗЖУЮ ЧАСТЬ УЛИЦЫ,
НЕ УВИДЕВ ДВИЖУЩИЙСЯ ТРАНСПОРТ, ИЗ-ЗА
ПРЕДМЕТОВ, МЕШАЮЩИХ ОБЗОРУ!

Шесть из десяти пострадавших детей выбежали на дорогу из-за стоящих машин, кустов, заборов и других объектов, мешающих обзору. Поэтому главная опасность на улице - не столько сама приближающаяся машина, сколько тот предмет, который мешает ее вовремя заметить!

ДЕТИ ЛЕГКО ОТВЛЕКАЮТСЯ ОТ НАБЛЮДЕНИЯ ЗА ДОРОГОЙ!

Двое из десяти пострадавших детей не заметили вовремя опасность потому, что их внимание было отвлечено чем-то или кем-то на другой стороне улицы: автобус, приятель и т.д.



ДЕТИ ИНГОДА ВЫХОДЯТ НА ПРОЕЗЖУЮ ЧАСТЬ, НЕ ПОСМОТРЕВ ПО СТОРОНАМ!

Один из каждого десяти пострадавших детей вышел на проезжую часть улицы, не глядя. Чаще всего это бывает на улицах, где машины проезжают сравнительно редко.

О ЧЕМ ДОЛЖНЫ ПОМНИТЬ РОДИТЕЛИ, ПЕРЕХОДЯ ВМЕСТЕ С РЕБЕНКОМ ЧЕРЕЗ ДОРОГУ!

Подходя к проезжей части, прекратите все разговоры - ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги необходимо сосредоточиться;

Не спешите. Переходите улицу размеренным шагом, постоянно оценивая окружающую обстановку;

Даже если Вы очень торопитесь и машин поблизости нет, не переходите улицу на красный и желтый сигналы светофора! Ребенок обязательно усвоит на всю жизнь Вашу модель поведения на проезжей части;

Переходите дорогу только в установленных для этого местах;



Из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми;

Не выходите на проезжую часть из-за стоящей у обочины машины, из-за кустов, построек, не осмотрев предварительно дороги. Это типичная ошибка пешеходов и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли;

Не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части.